

邮件系统: 用户名: 密码:

请输入关键词, 按



地方频道:北京 (<http://www.bjfxh.org.cn/>) 天津 (<http://www.tjsfxh.com/>)

[更多> \(/portal/page/index/id/49.html\)](#)

研究会频道:法理 宪法 (<http://xianfa.chinalaw.org.cn/>) 行政法 刑法 民法 商法

[更多> \(/portal/page/index/id/50.html\)](#)

位置: 首页 (</portal/index/index.html>) » 地方法学会 (</portal/list/index/id/23.html>) » 学术研究

(</portal/list/index/id/25.html>)

河南省洛阳市法学会涉外法律研究会成立

时间: 2020-07-28 来源: 责任编辑: yyx

[新浪微博](#) [微信](#) [QQ空间](#)

7月18日, 河南省洛阳市法学会涉外法律研究会召开成立大会。市委政法委副书记、市法学会副会长兼秘书长党慧, 市委政法委政治部主任马建民出席会议并讲话。

会上, 市委政法委政治部副主任、市法学会副秘书长周文宣读了市法学会关于批准成立涉外法律研究会的批复文件。通过了《洛阳市法学会涉外法律研究会章程》, 大会选举市委政法委政治部主任马建民为第一届理事会会长, 中国(河南)自贸区研究院副院长孙霞为常务副会长, 河南鼎大律师事务所主任陈占军为执行会长兼秘书长。选举产生白正明、王振凯、康云、蒋崇阳、刘宝山等副会长及常务理事。

马建民指出, 涉外法律研究会的成立是洛阳市法学会队伍建设、学科建设的一件大事、盛事, 必将为全面提升洛阳市涉外法律研究的能力与水平, 优化完善洛阳市外资营商环境, 促进洛阳自贸片区、扩大双向开放、深度融入“一带一路”建设, 助力洛阳市以开放为引领, 加快建设中原城市群副中心城市, 中原更加出彩抹上浓重一笔。

党慧要求, 要始终把政治建设放在首位, 严守政治纪律和政治规矩, 自觉在思想上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要自觉服从党的领导, 把党的领导贯穿繁荣法学研究、服务法治实践、培养法治人才等各方面、全过程。要着力服务高质量发展, 着力服务人民群众, 着力服务法治实践, 深入贯彻落实省委省政府加快推进洛阳副中心城市建设工作会议精神, 紧跟市委决策部署, 深入调查研究, 形成一批有分量、高质量的研究成果, 为推进洛阳治理体系和治理能力现代化, 为“建设副中心、打造增长极”提供智力支持和法治保障。发挥法学研究会基础广泛、联系面广、人才荟萃等独特优势, 加强对《民法典》的学习宣传及理论研究, 开展法律咨询, 提供优质、高效、便捷的民事法律服务, 努力为群众提供全方位、多层次、专业化的法律服务。

终保持和增强先进性的要求，组织法学法律工作者加强法治重大现实问题、重大立法事项和重要建设规划、重点改革举措的学术研究、研讨论证等工作，推动法学研究成果的转化应用，竭力做好党委政府的“人才库”、“智囊团”。

(河南省法学会供稿)

中国法学会 版权所有 京ICP备10012170号-1 (<https://beian.miit.gov.cn>) 京公网安备
11040102700011号 ([http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?
recordcode=11040102700011](http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=11040102700011))

临时办公地址：北京市海淀区皂君庙4号院 邮编：100081

